F.N. N-22018/33/2022-NeGD Ministry of Electronics and Information Technology (National E-Governance Division)

Dated: 25 January 2024

Corrigendum / Addendum - 3

This is in reference to the Request for Empanelment (RFE) of Consulting Organizations for Implementing Initiatives under Digital India Programme that was floated at Central Public Procurement Portal (CPPP) vide Tender ID 2023_DIT_786826_2 dated 22 December 2023 and the corrigendum / addendum issued thereof.

2. The response to clarification regarding the pre-bid queries and corrigendum / addendum is as follows:

S.N.	RFE or	Page no.	Reference	Clarification sough	Clarification by NeGD
	Corrigendum		clause of RFE	by prospective bid	
	Section / Para				
	number				
1	Point 1 of	21	Bidder should	There is	Bidder should prepare three
	Annexure-C1(D)		upload	limitation at	documents namely one
	in		documents	CPPP as there is	document for 'Pre-
	Corrigendum 2		distinctly in	only one cover	qualification criteria',
			three folders,	for upload and so	second document for
			one for 'Pre-	clarification is	'Technical qualification
			qualification	requested on	criteria' and third document
			criteria', second	uploading	for rate per role mentioned at
			one for	documents at	Annexure-VII.
			'Technical	CPPP.). And then, three documents
			qualification		should be combined/merged
			criteria' and		into one and thereafter the
			third one for rate		combined/merged document
			per role		be uploaded in the cover at
			mentioned at		CPPP.
			Annexure-VII.		

- 3. The prospective bidders are requested to kindly make note of these and submit the bid in time i.e. latest by 15:00 hours on 30 January 2024.
- 4. This is issued with the approval of the competent authority.
